

22.10.2014 р.

м. Миколаїв

Присутні

Поддубна Л.О. – голова обласного журі, заступник начальника управління культури, національностей та релігій Миколаївської облдержадміністрації, начальник відділу закладів культури та охорони культурної спадщини

Жайворонок Т.А. – заступник голови обласного журі, директор обласної бібліотеки для дітей ім. В.О. Лягіна

Секретар

Нахова Т.І. – завідувача відділом маркетингу та перспективних методик обласної бібліотеки для дітей ім. В.О.Лягіна

Члени журі

Кожушко Г. М. - головний спеціаліст відділу закладів культури та охорони культурної спадщини управління культури, національностей та релігій Миколаївської облдержадміністрації

Мальцева І.Ю. – голова циклової комісії бібліотечних дисциплін і діловодства Миколаївського коледжу культури і мистецтв

Романченко О. Л. – заступник директора з наукової роботи Миколаївської обласної бібліотеки для дітей ім. В.О. Лягіна

Роскіна Т.І. – директор науково-педагогічної бібліотеки м. Миколаєва, голова правління Миколаївської обласної бібліотечної асоціації

Семілет Н. В. - директор ЦБС для дітей м. Миколаєва, заслужений працівник культури України.

Порядок денний

1. Підведення підсумків обласного огляду-конкурсу районних(міських) бібліотек для дітей.

Слухали:

Нахову Т.І. Про організацію та проведення обласного огляду-конкурсу районних(міських) бібліотек для дітей.

Згідно з наказом управління культури, національностей та релігій Миколаївської облдержадміністрації від 21.02.2014 року №29 «Про проведення обласного огляду-конкурсу районних (міських) бібліотек для дітей», зареєстрованого в головному управлінні юстиції у Миколаївській області 18.03.2014 року за №35/2046, Миколаївською обласною бібліотекою для дітей ім. В.О.Лягіна з 1 квітня по 1 листопада 2014 року було проведено обласний огляд конкурс районних(міських) бібліотек для дітей.

Миколаївська обласна бібліотека для дітей ім. В.О.Лягіна здійснювала організаційне, методичне, консультативне, інформаційне забезпечення проведення Огляду-конкурсу.

Метою огляду-конкурсу були розвиток інноваційної діяльності бібліотек, просування нових ідей та нестандартних рішень у роботі районних (міських) бібліотек для дітей, оптимізація традиційних методів і форм.

Районні(міські) бібліотеки отримали необхідний пакет документів щодо умов проведення огляду-конкурсу.

В огляді-конкурсі взяли участь 15 бібліотек, які обслуговують дитяче населення області, в тому числі 2 міські (КЗ «Міська бібліотека для дітей» м. Южноукраїнська, дитяча бібліотека КЗ «Бібліотечна мережа м. Вознесеньська»), 12 районних бібліотек для дітей таких ЦБС, як Арбзинська, Баштанська, Березанська, Березнегуватська, Братська,

Веселинівська, Єланецька, Доманівська, Казанківська, Миколаївська, Первомайська, Снігурівська, та 1 сільська бібліотека - Лисогірська дитяча бібліотека-філія Первомайської ЦБС.

Не взяли участі у конкурсі 6 районних(міських) бібліотек: Врадіївська РДБ, Кривоозерська РДБ, Новоодеська РДБ, РДБ КЗ «Новобузька ЦБС», Очаківська РДБ та міська дитяча бібліотека-філія №2 м. Первомайська.

Учасники огляду – конкурсу представили на розгляд журі 16 робіт – 11 індивідуальних та 5 колективних.

За номінаціями роботи розподілились наступним чином:

- «Ефективне просування читання» - 10 робіт
- «Створення комфортного бібліотечного середовища» - 4 роботи
- «Якісне просування бібліотечних ресурсів, продуктів та послуг, зміцнення іміджу бібліотеки у місцевих громадах» - 1 робота
- «Посилення бібліотечного та інтернет-простору, розвиток інформаційних технологій у роботі бібліотеки» - 1 робота

Кожному члену журі була надана можливість ознайомитись самостійно з конкурсними роботами та додатковими матеріалами. Оцінювання робіт, поданих на конкурс, відбулося через анкетування у вигляді оціночного листа, і здійснювалося за п'ятибальною шкалою, відповідно до критеріїв оцінки.

Керуючись Положенням про огляд-конкурс районних(міських) бібліотек для дітей та розглянувши роботи учасників, обласне журі ухвалило:

1. Визнати переможцями огляду-конкурсу районних(міських) бібліотек для дітей та нагородити дипломами та призами у таких номінаціях:

Ефективне просування книги та читання

I місце Дитячу бібліотеку КЗ «Бібліотечна мережа м. Вознесенська (колективна робота: Радева Г.Ф., Барановська Р.В., Зарова С.В., Чебан І.Є., Чумаченко Н.О.);

II місце Братську районну бібліотеку для дітей (колективна робота: Вінніченко Д.І., Жикобіна О.Г., Ворона Л.Б.);

III місце Арбузинську районну бібліотеку для дітей (колективна робота: Середенко А.В., Бугай А.І., Ляпало С.М.).

Створення комфортного бібліотечного середовища

I місце Баштанську районну бібліотеку для дітей (Скрипник Н.О.);

II місце Снігурівську районну бібліотеку для дітей (колективна робота: Хіміченко К.Б., Кецман Н.М., Черепова Н.В.).

Якісне просування бібліотечних ресурсів, продуктів та послуг, зміцнення іміджу бібліотеки у місцевих громадах

I місце Березанську районну бібліотеку для дітей (Громова І.В.).

2. Роботу Єланецької районної бібліотеки для дітей відзначити дипломом та подарунками від Миколаївської обласної бібліотечної асоціації.

3. Надіслати листи на адресу районних та міських відділів культури від імені управління культури, національностей та релігій Миколаївської облдержадміністрації про переможців у обласного огляду-конкурсу районних (міських) бібліотек для дітей.

4. Відзначити дипломом та подарунками конкурсну роботу Лисогірської дитячої бібліотеки-філії Первомайської ЦБС.

5. Нагородити грамотами Миколаївської обласної бібліотеки для дітей ім. В.О. Лягіна за участь всіх учасників огляду-конкурсу.

Голова журі:

Секретар :



Поддубна Л.О.

Нахова Т. І.